

CURSURI GRATUITE DE FORMARE PROFESIONALĂ ÎN AGRICULTURĂ

DURATĂ – 5 ZILE

LOCUL DE DESFĂȘURARE: HOTEL DE 3 STELE DIN JUDEȚUL PRAHOVA

COSTURI: TOTUL ESTE **GRATUIT**: CURSUL, CAZAREA, MASA ȘI TRANSPORTUL SUNT PLĂTITE DE MERLIN BUSINESS CONSULTING SRL ÎN CADRUL UNUI PROIECT CU FINANȚARE EUROPEANĂ

TEMATICĂ: 1. MANAGEMENTUL GENERAL AL FERMEI

2. DIVERSIFICAREA ACTIVITĂȚILOR ÎN EXPLOATAȚIILE AGRICOLE

3. CUNOȘTINȚE LEGATE DE STANDARDELE COMUNITARE LA NIVELUL FERMEI, GESTIONAREA GUNOIULUI DE GRAJD, ÎMBUNĂȚĂȚIREA CALITĂȚII PRODUCȚIEI

4. ÎMBUNĂȚĂȚIREA CUNOȘTINȚELOR ÎN SCOPUL PRACTICĂRII DE TEHNICI ȘI TEHNOLOGII AGRICOLE ȘI INOVATIVE

CONDIȚII DE PARTICIPARE: PERSOANE ÎNSCRISE LA APIA SAU ÎN REGISTRUL AGRICOL **CARE NU AU MAI EFECTUAT** ACESTE CURSURI ȘI CARE NU S-AU MAI ÎNSCRIS LA O ALTĂ FIRMĂ PENTRU ACESTE CURSURI

PERIOADA DE DESFĂȘURARE: 16 IULIE – 21 SEPTEMBRIE 2018, PROGRAMAREA PENTRU SĂPTĂMÂNA ÎN CARE DORIȚI SĂ PARTICIPAȚI SE FACE DE COMUN ACORD

BENEFICII: VEȚI OBȚINE UN ATESTAT DE PARTICIPARE PRIVIND DOBÂNDIREA DE CUNOȘTINȚE ÎN DOMENIILE SUS-MENȚIONATE CARE VĂ POATE FI DE FOLOS PENTRU ACCESAREA FONDURILOR EUROPENE

ÎNSCRIEREA LA CURSURI: FORMULARELE DE ÎNSCRIERE ȘI INFORMAȚII SUPLIMENTARE SE VOR OBȚINE LA URMĂTOARELE DATE DE CONTACT: MERLIN BUSINESS CONSULTING, BUCUREȘTI, SECTOR 1, STR. IREȘTI, NR. 10, PARTER, AP. 2, **TELEFON: 0731.790.983**,
E-MAIL: FORMAREPROFESIONALĂ11@MERLINBC.RO

TERMEN LIMITĂ DE ÎNSCRIERE: 25 IUNIE 2018



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2014-2020



ANTREPRENORIAT

O noua sansa in Sud Muntenia



ANTREPRENORIAT
O noua șansă în Sud Muntenia

email: proiect105214@merlinbc.ro
tel: 0724017358



ANTREPRENORIAT

O noua șansă în Sud Muntenia



Cursurile incep in luna IUNIE!

Curs Gratuit de Competențe Antreprenoriale în regiunea Sud-Muntenia:

**Arges, Calarasi, Dambovita, Giurgiu,
Ialomita, Prahova si Teleorman**

*Incepand cu prima saptamana din luna Iunie vom organiza
primele grupe de curs in cadrul cursului de competente antreprenoriale.*

Inscrierile la curs continua in luna Mai!

Detalii proiect:

- *Cursuri de competente antreprenoriale – 5 zile de curs*
- *Transport dus-intors asigurat, cazare si masa gratuite*
- *Curs autorizat de ANC (Autoritatea Nationala pentru Calificari)*
- *Sesiuni de consultanta/mentorat in vederea implementarii planurilor de afacere*

Pentru mai multe detalii va invitam sa urmariti pagina noastra de facebook:

<https://www.facebook.com/MerlinBusinessConsulting/>

*Asteptam la adresa de email si la numarul de telefon afisat
intentia dumneavoastra de a participa la cursurile noastre de antreprenariat.*

Tel: 0724017358 Email: proiect105214@merlinbc.ro

MERLIN BUSINESS CONSULTING

Bucuresti, Str. Iresti, nr. 10, Parter, Cam.1, Ap.2, Sector 1, Tel: 0724.017.358 email: proiect105214@merlinbc.ro

Proiect "Antreprenariat - O noua sansa in Sud Muntenia!", ID 105214

Proiect cofinantat din Fondul Social European prin Programul Operational Capital Uman 2014 - 2020.

"Continutul acestui material nu reprezinta in mod obligatoriu pozitia oficiala a Uniunii Europene sau a Guvernului Romaniei".